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Zahraničná spoločnosť, ktorá je daňovníkom podľa § 3 ods. 1 zákona č. 279/2024 Z. z. o 
dani z finančných transakcií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov, ak vykonáva činnosť na území SR a finančné transakcie v súvislosti s touto čin-
nosťou nerealizuje prostredníctvom slovenského poskytovateľa platobných služieb (napr. 
slovenskej banky), stáva sa súčasne platiteľom dane a vzniká jej povinnosť podať tlačivo 
„Oznámenie o dani z finančných transakcií“.   

Ak takáto zahraničná spoločnosť nie je platiteľom dane z pridanej hodnoty alebo právnickou 
osobou zapísanou v Obchodnom registri SR, nemá povinnosť podľa § 14 zákona č. 
563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov (ďalej len „Daňový poriadok“) doručovať finančnej správe poda-
nia elektronickými prostriedkami spôsobom podľa  § 13 ods. 5 Daňového poriadku.  

Z uvedeného vyplýva, že Oznámenie o dani z finančných transakcií môže podať v lis-
tinnej podobe.   

Vzor oznámenia sa nachádza na stránke FR SR: www.financnasprava.sk v časti Formuláre 
– elektronické formuláre.  

Odkaz: OZNDFTv25 - Oznámenie o dani z finančných transakcií  

Daňovník, ktorý je zároveň platiteľom dane z finančných transakcií, platí daň na číslo účtu, 
ktoré sa skladá z predčíslia označujúceho druh dane, zo základného čísla účtu označujú-
ceho daňový subjekt (OÚD – osobný účet daňovníka ) a z identifikačného kódu Štátnej po-
kladnice konkrétne:  

501403   -  8XXXXXXXXX  /   8180  
predčíslie označujúce  základné číslo účtu označujúce  kód Štátnej pokladnice 
daň z fin. transakcií daňový subjekt 

V prípade, ak takýto daňovník ešte nemá pridelený osobný účet daňovníka, je daň z 
finančných transakcií povinný uhradiť až po jeho oznámení správcom dane.   

 

V auguste 2025 Finančná 
správa SR zverejnila Usmerne-
nie vo forme informácie k 
Oznámeniu o dani z finanč-
ných transakcií pre zahraničné 
právnické osoby – zahraničné 
spoločnosti a organizačné 
zložky zahraničných osôb. 

Daň z finančných transakcií 
pre zahraničné PO  

– zahraničné spoločnosti 

http://www.skdp.sk/
http://www.financnasprava.sk/
http://www.financnasprava.sk/
https://pfseform.financnasprava.sk/Formulare/eFormVzor/DP/form.611.html
https://pfseform.financnasprava.sk/Formulare/eFormVzor/DP/form.611.html
https://pfseform.financnasprava.sk/Formulare/eFormVzor/DP/form.611.html
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Zahraničná spoločnosť a organizačná zložka zahraničnej osoby sú samostatnými da-
ňovníkmi dane z finančných transakcií podľa § 3 ods. 1 zákona č. 279/2024 Z. z. o dani z 
finančných transakcií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpi-
sov (ďalej len „zákon č. 279/2024 Z. z.“). Ak vykonávajú činnosť na území SR a finančné 
transakcie v súvislosti s touto činnosťou nerealizujú prostredníctvom slovenského poskyto-
vateľa platobných služieb (napr. slovenskej banky), stávajú sa súčasne platiteľmi dane a 
vzniká im povinnosť podať tlačivo „Oznámenie o dani z finančných transakcií“ (ďalej len 
„Oznámenie“). V takomto prípade sa podávajú dve Oznámenia, samostatne za zahraničnú 
spoločnosť a samostatne za organizačnú zložku zahraničnej osoby.  

1. situácia – daňovníkom a platiteľom dane je len zahr. spoločnosť  

Ak takáto zahraničná spoločnosť nie je platiteľom dane z pridanej hodnoty alebo právnickou 
osobou zapísanou v Obchodnom registri SR, nemá povinnosť podľa § 14 zákona č. 
563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov (ďalej len „Daňový poriadok“) doručovať finančnej správe poda-
nia elektronickými prostriedkami spôsobom podľa § 13 ods. 5 Daňového poriadku. Z uvede-
ného vyplýva, že zahraničná osoba môže podať Oznámenie v listinnej podobe.  

 V tlačive Oznámenia, v časti Údaje o platiteľovi dane uvádza názov, sídlo v zahraničí.  

2. situácia – daňovníkom a platiteľom dane je len organizačná zložka 
zahraničnej osoby  

Organizačná zložka zahraničnej osoby, ktorá je zapísaná v Obchodnom registri SR, podáva 
samostatné Oznámenie ako platiteľ dane. Ak sa na ňu nevzťahuje § 14 Daňového poriadku 
môže podať Oznámenie  v listinnej podobe, alebo elektronickými prostriedkami spôsobom 
podľa § 13 ods. 5 Daňového poriadku.    

V tlačive Oznámenia, v časti Údaje o platiteľovi dane uvádza názov, sídlo (slovenskú ad-
resu), IČO (organizačnej zložky zahraničnej osoby), tzn. údaje uvedené vo výpise z Ob-
chodného registra SR.  

Ak má zahraničná osoba zriadené na území SR dve alebo viac organizačných zložiek, 
ktoré sú súčasne aj platiteľmi dane, každá organizačná zložka zahraničnej osoby podáva 
Oznámenie samostatne, pričom v tlačive Oznámenia, v časti Údaje o platiteľovi dane uvá-
dza každá organizačná zložka svoje údaje, ktoré sú uvedené vo výpise z Obchodného re-
gistra SR.  

3. situácia – daňovníkom a platiteľom dane je aj organizačná zložka 
zahraničnej osoby, aj zahraničná spoločnosť  

Ak daňovníkom dane z finančných transakcií a zároveň platiteľom dane je aj organizačná 
zložka zahraničnej osoby a aj zahraničná osoba, podávajú sa dve samostatné Oznámenia 
za každého platiteľa dane. Pri vyplnení Oznámenia postupujú v zmysle vyššie uvedeného.   

 

 
 

 

 
 
Opatrenie je uverejnené  vo Finančnom spravodajcovi pod poradovým číslom 16/2025, 
ktorý je prístupný v elektronickej podobe  na webovom sídle Ministerstva financií Slovenskej 
republiky (www.finance.gov.sk) a v Registri opatrení  na webovom sídle Slov-Lex 
(www.slov-lex.sk) pod číslom 14/2025 R.o. Opatrenie ustanovuje dva vzory výkazov v prí-
lohe č. 1 a v prílohe č. 2.    

V prílohe č. 1 opatrenia je uvedený vzor výkazu pre:  
➢ organizáciu s medzinárodným prvkom v nadväznosti na § 6b zákona č. 116/1985 

Zb. o podmienkach činnosti organizácií s medzinárodným prvkom v Českosloven-
skej socialistickej republike v znení neskorších predpisov,  

➢ občianske združenie a odborovú organizáciu v nadväznosti na § 17b zákona č. 
83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení neskorších predpisov. V rámci občian-
skych združení sú to všetky typy právnických osôb ako sú spolok, hnutie, zväz, 

FS SR na konci júla 2025 zverej-
nila informáciu v súvislosti 
s podaním Oznámenia o dani 
z finančných transakcií a s pla-
tením dane z finančných trans-
akcií v prípade, ak ide o zahra-
ničné právnické osoby - zahra-
ničné spoločnosti, ktoré dopo- 

siaľ neboli povinné doručovať finančnej správe podania elektronic-
kými prostriedkami.  

Oznámenie o dani  
z finančných transakcií pre 
zahraničné PO – zahraničné 
spoločnosti a organizačné 
zložky zahraničných osôb 

Vo Finančnom spravodajcovi 
bolo uverejnené opatrenie MF 
SR z 29. júla 2025 č. 
MF/008470/2025-74, ktorým sa 
ustanovuje vzor výkazu pre or-
ganizáciu s medzinárodným  

prvkom, občianske združenie, odborovú organizáciu, neinvestičný 
fond, neziskovú organizáciu poskytujúcu všeobecne prospešné služby 
a nadáciu (ďalej len „opatrenie“), ktoré nadobúda účinnosť 15. augusta 
2025.  Oznámenie MF SR o vydaní opatrenia je uverejnené v Zbierke 
zákonov SR pod číslom 215/2025 Z. z.   

Opatrenia MF SR, ktorým sa 
ustanovuje vzor výkazu pre 

organizáciu s medzinárodným 
prvkom... 

http://www.skdp.sk/
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klub, ktoré vznikli podľa zákona č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov v znení ne-
skorších predpisov,  

➢ neinvestičný fond v nadväznosti na § 25a zákona č. 147/1997 Z. z. o neinvestič-
ných fondoch a o doplnení zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 
207/1996 Z. z. v znení neskorších predpisov 

➢ neziskovú organizáciu poskytujúcu všeobecne prospešné služby v nadväznosti na 
§ 34a zákona  č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeo-
becne prospešné služby v znení neskorších predpisov.  

V prílohe č. 2 opatrenia je uvedený vzor výkazu pre nadáciu v nadväznosti na § 35a zákona 
č. 34/2002 Z. z.  o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších pred-
pisov (ďalej len „zákon o nadáciách“).  

Obsahom obidvoch výkazov sú okrem všeobecných náležitostí, ktoré sa týkajú príslušnej 
právnickej osoby a vysvetliviek na vyplňovanie výkazu, nasledovné časti:  

1. Časť I. Prehľad príjmov podľa zdrojov a prehľad výdavkov za príslušný kalendárny rok, 
v ktorom sa uvádza suma príjmov podľa zdrojov príjmu, suma a krajina použitia výdav-
kov (v nadácii je to podľa jednotlivých druhov činností nadácie). Nadácia naviac vyka-
zuje prehľad výdavkov na správu nadácie v členení  podľa § 28 ods. 2 a 3 zákona o 
nadáciách;  

2. Časť II. Prehľad o osobách, ktoré prispeli na činnosť za príslušný kalendárny rok, vrá-
tane prijatých peňažných darov a peňažných príspevkov v členení na fyzické osoby a 
právnické osoby;  

3. Časť III. Prehľad o osobách, ktoré prispeli na činnosť poskytnutím pôžičky za príslušný 
kalendárny rok  v členení na fyzické osoby a právnické osoby;  

4. Časť IV. Členovia orgánov a zmeny v orgánoch uskutočnené v priebehu príslušného 
kalendárneho roka.  

Podľa osobitných predpisov všetky uvedené subjekty vypracúvajú výkaz za kalendárny rok 
do 30. júna nasledujúceho kalendárneho roka a ukladajú ho do registra účtovných závierok 
do 15. júla kalendárneho roka,  v ktorom je povinnosť výkaz vypracovať. Prvý krát sa vý-
kaz zostaví podľa tohto opatrenia za obdobie  od 1. júna 2025 do 31. decembra 2025.   

V dôvodovej správe k opatreniu sa uvádza, že Výkaz sa ukladá do registra účtovných zá-
vierok v elektronickej podobe v strojovo čitateľnom formáte (.xlsx alebo .ods) v súlade s § 
14 ods. 1 vyhlášky Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu č. 78/2020 
Z. z. o štandardoch pre informačné technológie verejnej správy v znení neskorších predpi-
sov. Výkaz sa neukladá ako sken súboru vo formáte .tiff, .jpg, .png,  a podobne.  

Výkaz sa ukladá do registra účtovných závierok:  
➢ prostredníctvom špecializovaného portálu prevádzkovaného Finančným riaditeľ-

stvom Slovenskej republiky alebo   
➢ prostredníctvom systému štátnej pokladnice, ak ide o subjekt verejnej správy. 

 

 

 

 

V roku 2025 nastávajú významné legislatívne zmeny, ktoré ovplyvnia neziskový sektor a 
športové organizácie. Cieľom školenia je poskytnúť komplexný prehľad týchto noviniek, po-
môcť účastníkom porozumieť novým povinnostiam a pripraviť ich na efektívnu implementá-
ciu legislatívnych zmien v praxi. Školenie je určené pre všetkých, ktorí sa chcú včas pripra-
viť na legislatívne zmeny v roku 2025 aj s vplyvom na rok 2026.  

Lektorka: Ing. Alica Fisterová (daňová poradkyňa) 

 

 
Komplexný prehľad zaujímavej témy 

Termín: 10. september 
Lektor: Alica Fisterová 

 

 
Termín: 17. september 
Lektor: Marcela Bošková 

 

Legislatívne zmeny v nezis-
kovom sektore 

http://www.skdp.sk/
https://adp.skdp.sk/p/legislativne-zmeny-v-neziskovom-sektore-a-v-legislative-sportovych-organizacii--co-potrebujete-vediet
https://adp.skdp.sk/p/legislativne-zmeny-v-neziskovom-sektore-a-v-legislative-sportovych-organizacii--co-potrebujete-vediet
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Seminár komplexne prevedie problematikou organizačných zložiek, cez ktoré na Slovensku 
podnikajú zahraničné firmy. Od právneho postavenia organizačných zložiek, cez špecifiká 
ich účtovania, až po ich zdaňovanie jednotlivými daňami (daň z príjmu, DPH, daň z finanč-
ných transakcií). 

Lektorka: Ing. Marcela Bošková, ACCA (daňová poradkyňa) 

 

 

 

Skvelé vypočuť si všetky aspekty naraz 

 

 

 
Fotovoltaické zariadenia sa dostávajú do popredia, s tým súvisí aj zmena v legislatíve.  

V rámci školenia sa pozrieme na zmeny, ktoré platia od roku 2025. Komu zanikla povinnosť 
a komu naopak môže vzniknúť.  

Lektor: Ing. Jana Böszörményi (daňová poradkyňa) 

 

 

 

Čoraz viac klientov rieši fotovoltaiku 

 
 

Termín: 17. september 
Lektor: Marcela Bošková 

 

 
Termín: 17. september 
Lektor: Marcela Bošková 

 

Termín: 22. september 
Lektor: Jana Böszörményi 
 

 
Fotovoltaika  
a s tým súvisiace zme-
nyTermín: 22. september 

Lektor: Jana Böszörményi 
 

Organizačné zložky  
komplexne 

Fotovoltaika  
a s tým súvisiace zmeny 

http://www.skdp.sk/
https://adp.skdp.sk/p/organizacne-zlozky-komplexne-2025
https://adp.skdp.sk/p/webinar:-fotovoltaika-a-s-tym-suvisiace-zmeny
https://adp.skdp.sk/p/organizacne-zlozky-komplexne-2025
https://adp.skdp.sk/p/webinar:-fotovoltaika-a-s-tym-suvisiace-zmeny
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Chcete vyniknúť a zaradiť sa medzi odborníkov vo svete daní? S naším cyklom seminárov 
to zvládnete! Získate prehľad vo všetkých témach a oblastiach vyžadovaných na skúškach 
daňových poradcov. Lektormi sú najmä odborníci z MF SR, FR SR, NSS SR, SKAU a čle-
novia SKDP, ktorí spolupracujú aj na zostavovaní skúšobných otázok.  

Cyklus seminárov slúži ako komplexná príprava ku skúškam daňových poradcov. Zároveň 
ho však ponúkame aj širokej verejnosti - všetkým, ktorí sa chcú dokonale orientovať vo 
svete daní. Semináre nie sú určené pre začiatočníkov. 

 
 

Užitočné pre skúšky aj pre aktualizáciu informácií 

 

Dátum Druh Názov Obdobie 

01.09. DzP 
FO 

Podanie daňového priznania k DzP fyzickej osoby za 
zdaňovacie obdobie 2024 a zaplatenie dane vyplýva-
júcej z daňového priznania za rok 2024, ak si daňov-
ník predĺžil lehotu na podanie daňového priznania do 
31.8.2025 

ročné 

01.09. DzP 
FO 

Zaplatenie mesačných preddavkov na DzP fyzickej 
osoby vo výške 1/12 poslednej známej daňovej po-
vinnosti 

me-
sačné 

do 5 
dní po 
dni 
výplaty 

Daň zo 
závislej 
činnosti 

Odvod preddavkov na DzP zo závislej činnosti za za-
mestnancov znížené o úhrn daňového bonusu, a to 
najneskôr do 5 dní po dni výplaty, poukázania alebo 
pripísania zdaniteľnej mzdy zamestnancovi k dobru, 
ako aj odvod osobitnej dane z príjmov vybraných ús-
tavných činiteľov 

me-
sačné 

01.09. Daň zo 
závislej 
činnosti 

Podanie prehľadu o zrazených a odvedených pred-
davkoch na DzP zo závislej činnosti, ktoré zamestná-
vateľ jednotlivým zamestnancom vyplatil, o zamest-
naneckej prémii a o daňovom bonuse za uplynulý ka-
lendárny mesiac 

me-
sačné 

01.09. Daň z 
motoro-
vých 
vozidiel 

Zaplatenie mesačných preddavkov na daň z motoro-
vých vozidiel vo výške 1/12 predpokladanej dane u 
daňovníka, ktorého predpokladaná daň presiahne 8 
300 eur 

me-
sačné 

01.09. Odvody Zaplatenie osobitného odvodu z podnikania v regulo-
vaných odvetviach  

me-
sačné 

01.09. DzP 
PO 

Zaplatenie mesačných preddavkov na DzP právnic-
kej osoby vo výške 1/12 dane za predchádzajúce 
zdaňovacie obdobie 

me-
sačné 

01.09. DzP 
PO 

Podanie daňového priznania k DzP právnickej osoby 
za zdaňovacie obdobie 2024 a zaplatenie dane vy-
plývajúcej z daňového priznania za rok 2024, ak si 
daňovník predĺžil lehotu na podanie daňového pri-
znania do 31.8.2025 

ročné 

Prehľad daňových 
a odvodových termínov na 
najbližší mesiac. Zdroj: FR SR 

DAŇOVÝ KALENDÁR 
Termín: október - november 

 
Termín: október - november 

 
Termín: október - november 

 

Termín: október Dane komplexneňový Daňový ka-
lendár 

Prehľad daňových 
a odvodových termínov na 
najbližší mesiac. Zdroj: FR SR 

 

Daňový kalendárPrehDaňový Daňový kalendár 
Prehľad daňových 
a odvodových termínov na 
najbližší mesiac. Zdroj: FR SR 

 

Daňový kalendárPrehľad daňLektor: JanOrFotDa-
ňoné zložky  

komplexne mesiac.Lektor: JFotDaňoDaňový kalen-
dár 

 
Daňový kalendármínov na 

najbližší mesiac. Zdroj: FR SR 

 
Daňový kalendárPrehľad 

daňových a odvodových 
termínov na najbližší mesiac. 
Zdroj: FR SR 

 

Daňový kalendárkalendárTermín: októDaňový ka-
lendár 

Prehľad daňových a odvodových termínov na najbližší mesiac. Zdroj: 

FR Daňový kalendárPrehľad daňLektor: JanOrgani-
začné zložky  

komplexne mesiac.Lektor: JFotDaňoDaňový kalen-
dár 

Dane komplexne 

http://www.skdp.sk/
https://adp.skdp.sk/p/dane-komplexne-jesen-2025
https://adp.skdp.sk/p/dane-komplexne-jesen-2025


DAŇOVINY august 2025 
31. AUGUSTA 2024, č. 8/2025,  ROČNÍK 5 

 
 
 

 
„Nemaj strach pred novým začiatkom. teraz nezačínaš od nuly, ale so skúsenosťou.”  

neznámy autor 

 

 
Vydáva Slovenská komora daňových poradcov www.skdp.sk pre daňových poradcov a širokú odbornú verejnosť ako informatívny materiál vychádzajúci z verejne dostupných materiálov najmä MF SR a FR SR.  
Daňovým poradcom je udelený súhlas spracované texty použiť a rozširovať ich s uvedením zdroja pre svoju vlastnú podnikateľskú činnosť.                                                                     © Všetky práva vyhradené 
Ak potrebujete daňové poradenstvo, neváhajte sa obrátiť na konkrétneho daňového poradcu, ktorý odborne posúdi Váš individuálny prípad.                                                                                                          6 | 

 

 

01.09. Daň zo 
závislej 
činnosti 

Podanie písomného oznámenia správcovi dane o 
výške sumy osobitnej dane vybraného ústavného či-
niteľa z príjmu zo závislej činnosti 

me-
sačné 

15.09. DzP 
FO 

Odvedenie sumy na zabezpečenie dane z príjmov 
platiteľom podľa § 44 zákona o DzP a oznámenie 
tejto skutočnosti správcovi dane 

me-
sačné 

16.09. DzP 
FO 

Odvedenie dane z príjmov vyberanej zrážkou podľa 
§ 43 ods. 11 zákona o DzP a oznámenie tejto sku-
točnosti správcovi dane 

me-
sačné 

16.09. DzP 
PO 

Odvedenie sumy na zabezpečenie dane z príjmov 
platiteľom podľa § 44 zákona o DzP a oznámenie 
tejto skutočnosti správcovi dane 

me-
sačné 

16.09. DzP 
PO 

Odvedenie dane z príjmov vyberanej zrážkou podľa 
§ 43 ods. 11 zákona o DzP a oznámenie tejto sku-
točnosti správcovi dane 

me-
sačné 

25.09. DPH Podanie daňového priznania k DPH za predchádza-
júci kalendárny mesiac pre platiteľa so zdaňovacím 
obdobím kalendárny mesiac a zaplatenie dane 

me-
sačné 

25.09. Daň zo 
SNN - 
platiteľ 

Podanie daňového priznania k dani zo sladených ne-
alkoholických nápojov za predchádzajúci kalendárny 
mesiac a zaplatenie tejto dane  

me-
sačné 

25.09. DPH Podanie kontrolného výkazu za kalendárny mesiac 
pre platiteľa so zdaňovacím obdobím kalendárny me-
siac 

me-
sačné 

25.09. DPH Podanie súhrnného výkazu za kalendárny mesiac 
pre platiteľa podávajúceho súhrnný výkaz za kalen-
dárny mesiac 

me-
sačné 

30.09. DPH Podanie daňového priznania za predchádzajúci ka-
lendárny mesiac pre osobu uplatňujúcu osobitnú 
úpravu dane iOSS na predaj tovaru na diaľku dová-
žaného z územia tretích štátov a zaplatenie tejto 
dane (§ 68c zákona o DPH) 

me-
sačné 

30.09. Odvody Zaplatenie solidárneho príspevku z činností v odvet-
viach ropy, zemného plynu, uhlia a rafinérií podľa zá-
kona č. 519/2022 vo výške 70 % zo základu dane 
pre výpočet príspevku, ak si daňovník predĺžil lehotu 
na podanie daňového priznania k DzP právnických 
osôb za rok 2024 do 30.9.2025 

ročné 

30.09. DzP 
PO 

Zaplatenie mesačných preddavkov na DzP právnic-
kej osoby vo výške 1/12 dane za predchádzajúce 
zdaňovacie obdobie 

me-
sačné 

30.09. DzP 
PO 

Zaplatenie štvrťročných preddavkov na DzP právnic-
kej osoby vo výške 1/4 dane za predchádzajúce zda-
ňovacie obdobie  

štvrť-
ročné 

30.09. DzP 
FO 

Podanie daňového priznania k DzP fyzickej osoby za 
zdaňovacie obdobie 2024 a zaplatenie dane vyplýva-
júcej z daňového priznania za rok 2024, ak si daňov-
ník predĺžil lehotu na podanie daňového priznania do 
30.9.2025 v prípade poberania zdaniteľných príjmov 
zo zdrojov v zahraničí 

ročné 

30.09. DzP 
FO 

Zaplatenie štvrťročných preddavkov na DzP fyzickej 
osoby vo výške 1/4 poslednej známej daň povinnosti 

štvrť-
ročné 

30.09. Daň z 
motoro-
vých 
vozidiel 

Zaplatenie mesačných preddavkov na daň z motoro-
vých vozidiel vo výške 1/12 predpokladanej dane u 
daňovníka, ktorého predpokladaná daň presiahne 8 
300 eur 

me-
sačné 

30.09. Daň zo 
závislej 
činnosti 

Podanie písomného oznámenia správcovi dane o 
výške sumy osobitnej dane vybraného ústavného či-
niteľa z príjmu zo závislej činnosti 

me-
sačné 

30.09. DzP 
PO 

Podanie daňového priznania k DzP právnickej osoby 
za zdaňovacie obdobie 2024 a zaplatenie dane vy-
plývajúcej z daňového priznania za rok 2024, ak si 
daňovník predĺžil lehotu na podanie daňového pri-
znania do 30.9.2025 v prípade poberania zdaniteľ-
ných príjmov zo zdrojov v zahraničí 

ročné 

30.09. DzP 
FO 

Zaplatenie mesačných preddavkov na DzP fyzickej 
osoby vo výške 1/12 poslednej známej daňovej po-
vinnosti 

me-
sačné 

30.09. Daň z 
motoro-
vých 
vozidiel 

Zaplatenie štvrťročných preddavkov na daň z moto-
rových vozidiel vo výške 1/4 predpokladanej dane u 
daňovníka, ktorého predpokladaná daň presiahne 
700 eur a nepresiahne 8 300 eur 

štvrť-
ročné 

30.09. Odvody Zaplatenie osobitného odvodu z podnikania v regulo-
vaných odvetviach  

me-
sačné 

30.09. Daň zo 
závislej 
činnosti 

Podanie prehľadu o zrazených a odvedených pred-
davkoch na DzP zo závislej činnosti, ktoré zamestná-
vateľ jednotlivým zamestnancom vyplatil, o zamest-
naneckej prémii a o daňovom bonuse za uplynulý ka-
lendárny mesiac 

me-
sačné 
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